BQn'
runwdwmhg hhmn

ZuipdGundnipync

Zwdwpdwo gnidwn cunhwunip dwfuubn Uliwgnpn

7 2,410,000 10
Owfjuubp

cunwdbtlup

huy fwlwy 22 Ypwd
Swlgh htun gniquihbn wsfuwiinnn 1 2,100,000
wnlewjhUu Pnunnynpuinuujhl
JnUnpjntptnjuw Yuuyuwil 5-Ydun:
Lwihnp /uGpdhg ubnuil/ 1 30,000
E GUUpwlwl opguili 1 30,000
Lntuwunhnunwijhlb $hunn 50 200,000
nL inpuudwibnpwiuigneyU uudwy 50,000

W (Jwinifu, pGlughl)

1 2,410,000
Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphwud 9 9

o 1/9



Zwdwpywo gnidwpn

Owfuubp

hus

Utinwihtpwly
uGnwpluwnwlhp
Utinhwpuwdhy
Cpowiliwuy

Unduwilwi gnnp2hny
Upjnudplub pGunnl
SGnuwithnfuncd

cunhwUncp dwfuu

Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphwud

cunhwUntp owfuubn

7 2,250,900

fwlwly

20
20

110

Ulwugnpn

20

cunwdbtlup
22 Ypwd

640,000
980,000
295,000
110,000
45900
100,000
80,000

2,250,900

Ep 2/9



Zwwipywo gnidwn cunhwlnip owfuubn

7 2,410,000

Owfuubp

hus fwlwy
Swlgh hGun gniquihtn wpfuwiunnn Thwun
wnplbiw jhb Pnunnynpuinuwijhl

JnUnpjnipbnjuw uujwl 5-4dun:

Lwihnip /UEpdhg uGnwil/ Thwuwn
ELG4unpwlwl opgwil Thwun
LnruwnhnunuwjhU $hunn 50 hwun

N inpuudwlnpwiuianeju juudwy
W) (Jwintfu, ptlughl)

Ulwgnnn

20

cunwdbtlup
22 Ypwd

2,100,000

30,000
30,000
200,000

50,000

1 2,410,000
Onfuwundbip 1UUL nnjwin = 4853 22 npnuwud 9 9

ko 3/9



Zwdwpywo gnidwpn

Owfuubp

hus

UuGnuwihbGpuwy
uGnwpluwnwlhp
UGnpwpwdhys
Cpowiliwuy

Unduwilwi gnnp2hny
Upjnudplub pGunnl
SGnuwithnfuncd

cunhwuncp dwfuu

Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphuwud

cunhwUntp owfuubn

7 2,250,000

fwlwly

20 hwun
20 hwun
1T huuwn
110 hwuun
1T huuwn
4 huuun
Twlquwid

Ulwgnnn

20

cunwdbtlup
22 Ypwd

640,000
980,000
295,000
110,000
45900
100,000
80,000

2,250,000

ko 4/9



Zwdwpywo gnidwpn

Owfuubp

hus

Dwdpjninubph hwywpuiont
Dwdpjninubph hwywpuiont
Dwdpjninubph hwywpuiont
Zwpuwlblwl ggbuun
Zwpuwlblwl ggbuun
Zwpuwlblwl ggbuun
Zwpuwlblwl ggbuun
Zwpuwlblwl pwq
Zwpuwlblwl pnn
Uwquiui|

cunhwUncp dwfuu

Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphuwud

cunhwUntp owfuubn

3 985,000

fwlwly

2 hwuun
1 hwun
1 hwun
1 hwun
1 hwun
1 hwun
1 hwun
4 hwiun
2 hwuun
1 hwun

Ulwgnnn

20

cunwdbtlup
22 Ypwd

100,000
64,000
30,000

200,000

210,000

195,000

105,000
52,000
22,000

7,000

3 985,000

ko 5/9



Zuwdwpywo gnidwpn cunhwUntp dwfuubn Ulwignnn

7 2,541,500 10
Owfuutp

cunwdbtlup

hus fwlwy 22 Yypwd
Uwqg Yunpnn uwipp 1Thwun 12,000
Eqpwjhu JGpGu Thwun 78,000
Uypwun 1 hwduwipwiont 126,000
Sh pnpnyluwujh dypwin 2 huuun 42,000
Uwilp 1 hwduwipwiont 10150
ubny 1 hwujwpuiont 32500
Jdwpuwhwpnwpdwl (wp 5 hwun 6,750
Jdwpuwhwpnuwpdwl nuy 1T hwiun 7500
Jdwpuwhwpnuwnpdwl Jdniuu 3 hwun 8400
Uwqbph gntbwpwgnn Ujnep (ppnun) 1 Ya 9300
Cwdwniu 10| 9,000
LU T hwiun 74,000
Nunbwhwpnuwpdwl tnwpw 1Thwun 20,000
Nwnpwdphuh tnwpuw Thwun 12,000
Thdwhwpnwpdwl | nLju Thwun 55,000
Thdwhwpnwpdwl yndhu Thwun 15,000
YhdwhwpnwpdwU Ujnpbn 1T hwduwipwiont 51300
Uwunbwhwpnwpdwl Ujncpbn T hwdwpuwiont 50310
UwunlbwhwpnwpdwU thnaBYne| Thwun 17,000
UwlbwnwhwpnwndwU judw T hwun 13,000
Jwpuwdhpwlwl wpnn 1Thwun 150,000
Jdwpuwyhpwlwl wpnn Thwun 100,000
Jdwpuwydhpwlwl wpnn Thwun 144,000
Upnn 2 huuun 16,000
Upnn Thwun 38,000
Jwpuwdhpwwl Yuuunw Yu/ 2 hwun 36,000
nwnpuwy
Uwuywlwl Juwpuwdhpwlwl wpnn 1 hwiun 135,000
Lqugwpuwil Thwun 120,000
Uwunlbwhwpnwph ubnwlu Thwun 70,290
ZwiGh 2 huuun 140,000
uuyjncbiwiy Thwun 200,000
27U (Zuyhs-npwdwpynuwijhlu 1Thwun 125500
JdGpGlw)
Qnuwitnwipwignighs Thwun 35,000
Oonnpwyhys 1Thwun 217,500
Qnuwgnwjihlb wywuwnwn Thuwun 45,000
Jdwpuwhwpnwnph npwlywynpnid 1 120,000

cunhwUncp dwfuu
Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphuwud

? 2,541,500

ko 6/9



Zwdwpywo gnidwpn

Owfjuubp

hus

Uunpnn hwuunng (wunpbiglng)
tunnnywiy onnn hwuwnng
(lpnLpuighp)

Owlynn hwuuwnng (udyGphuh)
EL. 2nnhy

dwig

Onwdnhs wndw

Shuyh nwqguwh

Fuwgwinluw

k|

CnLpniwywiy jnpun

dnEq Lwuwunyuw
UGunwnwlwl wypndh| 50503
UGunwnuwluwl wypndph| 402072
UGuiwnwlwl wypndh| 20202
Nnnuwjuwunjw 2punwdnn 503
Mnnwuwunjw DGpuinwdnn 3074 253
QOuw it &dnn 60740

Zhdpuwjhu bbny

Lbpy dGuwinh

Lwp

MNunnLuinwily

uuyyntbuwiy

Ztowl (oL En) 100110
funnnywiy 100JU

Npndhiwjhb swoy (wypnpluwuinhy)
0,5Jd

Udwiq

sGJGlwn

Pwiph swipn
ChuwlujnLph tinGnwithnfuntpjnLu

cunhwunip dwluu
Onfuwndtip 1UUL nnjwn = 4853 22 nnwud

cunhwUntp owfuubn

1 3,063,150

fwlwly

1 hwiun

1T hwun
1 hwun
1 hwun
1T hwun
1 hwun
1T hwun
2 hwuun
2 hwuun
1T hwun
1 hwun
od
40 J
1J
10d
od
Oo54
3|
31
TL
14g
1T hwun
30U
30d
90.4 U2
1J3

T
1U2
5d

Ulwugnpn

20

cunwdblup
22 Yypwd

120,000

500,000
100,000
120,000
120,000
160,000

60,000
130,030
50,000
34,200
57,950
14,400
60,000
1,000
15500
4950
100,000
7800
9,000
15900
16,140

240,000
120,000
120,000
424,380
100,000

36400
170,000
155,000

? 3,063,150

ko 7/9



Zwdwpywo gnidwpn

Owfuubp

hus

Snpdwi (20 hwunwling)
Puwnwuyjntl funnnuwly 60x60
Enluwpt phptin

funnnjwily 0,5

Uuunnnwibhdwjhu bjwqbgnighs

cunhwUuncp dwfuu
Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 nphuwud

cunhwUntp owfuubn

1,844,730

fwlwly

4 hwiun
120J
10 U2
49 J

3 hwun

Ulwgnnn

20

cunwdbtlup
22 Yypwd

1,000,000
342,000
300,000
37,750
165,000

? 1,844,730

Eo 8/9



Zwdwpywo gnidwpn cunhwUntp owfuubn Ulwgnpn

1 2,000,000 10

Owfuubp
cunwdbtlup
hus fwlwy 22 Yypwd
CNC hwiuunng Thwun 2,000,000

oo, 2,000,000
Onfuwndbip 1UUL nnjwn = 485.3 22 npwd 9 9

Ep 9/9



